

2020年9月14日

ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

家具のサブスクリプションサービスを企画運営する「株式会社subsclife」へ出資 ~マーケティング、人材採用の強化等シェア拡大施策を加速~

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード: 2497、以下ユナイテッド)は、株式会社subsclife (渋谷区、代表:町野 健、以下subsclife) へ出資いたしました。



subsclife(サブスクライフ)は、家具や家電をサブスクリプション型で提供するサービス「subsclife」を運営するベンチャー企業です。

with/afterコロナを見据え、多くの企業がオフィスの在り方自体を再定義し、また、生活者もリモートワークの影響で自宅をオフィス化する中、サービス形態としてのサブスクリプションモデルの一般化、販売チャネルとしてのEC化率の向上などが期待される「家具×サブスク型」は市場拡大が見込まれる領域です。

subsclifeは、初期費用の大幅削減や長く利用し続けても定価を超えないサービスモデル設計により、顧客にとって経済合理性があり、かつ、新品でオシャレな家具や家電を豊富に取り揃えております。今後の「家具×サブスク」市場の成長に必要不可欠なサービスであると判断し、出資することを決定いたしました。

今回の資金調達により、subsclifeはマーケティングや人材採用の強化等「subsclife」のシェア拡大に向けた施策を加速します。ユナイテッドとしても、subsclifeの事業拡大と更なる成長に向け支援してまいり

ます。

ユナイテッドは今後も有望なビジネスモデルを持つベンチャー企業への投資を通じ、成長を目指してまいります。

株式会社 subsclife

本店所在地: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 4-3-15 東京セントラル表参道 218

設立日:2016年11月9日 代表者:代表取締役 町野 健

事業内容:暮らし、家具のサブスクリプション型サービス(月額制レンタルサービス)の企画・開発

URL: https://subsclife.com/

ユナイテッド株式会社

本店所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日:1998年2月20日

代表者:代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容: DX プラットフォーム事業、インベストメント事業、アドテクノロジー事業、コンテンツ事業

URL : https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp